
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦВ честити Великден
на Предстоятелите на Поместните Православни
църкви 

 Служба «Комуникация» на ОВЦВ, 12.04.2026. На 12 април 2026 г. председателят на Отдела
за външни църковни връзки на Московската патриаршия митрополит Волоколамски Антоний
честити празника на Светлото Възкресение Христово на Блаженейшия Патриарх на Велика
Антиохия и целия Изток Йоан X, Блаженейшия Патриарх на Светия Град Йерусалим и цяла
Палестина Теофил III, Светейшия Патриарх Сръбски Порфирий, Блаженейшия Патриарх
Румънски Даниил, Светейшия Патриарх Български Даниил, Блаженейшия Архиепископ на
Тирана и цяла Албания Йоан, Блаженейшия Митрополит на Варшава и цяла Полша Сава,
Блаженейшия Митрополит на Чешките земи и Словакия Ростислав, Блаженейшия Митрополит
на цяла Америка и Канада Тихон, Блаженейшия Архиепископ на Охрид и Македония Стефан. 

 В поздравителното послание в частност се казва: 

 Сърдечно Ви честитя великия и мироспасителен празник на Светата Пасха и Ви приветствам с



древния християнски поздрав: 

 ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

 Изпълнени с радост и свещен трепет пред тайната на нашето изкупление, ние отправяме двойна
хвала към Предвечния Бог, явил неизречена любов към човешкия род. 

 Единородният Син Божи веднъж завинаги, в края на вековете, се яви, за да премахне греха,
като се принесе Сам в жертва (Евр. 9:24). Като пострада на кръста и възкръсна на третия ден,
Той ни примири с Небесния Отец, отвори ни затворените от престъплението Адамово райски
двери и даде възможност да станат чеда Божии (Ин. 1:12) на всички, които вярват в Него.  

 На този празник на празниците, както казва преп. Теодор Студит, ликуват ангелите, веселят се
пророците и празнува заедно цялата твар: защото възсия за нея спасителният ден, възсия
отново Слънцето на правдата (Огласително слово за светата и велика неделя Пасха). 

 Молитвено Ви желая Възкръсналият Христос винаги да Ви укрепва във Вашето предстоятелско
служение и да Ви дава мир, духовна радост и благоденствие.  

 С почит и любов в Господа,  

 Председателят на Отдела за външни църковни връзки
 на Московската патриаршия

 митрополит Волоколамски Антоний

Източник: https://mospat.ru/bg/news/94174/
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